
Οι  «λαγοί»  της  προδοσίας! 
Γράφει  ο  Νίκος  Ταμουρίδης. 

 

 
 

Ενώ η Ελλάδα μας βαδίζει στην απόλυτη οικονομική καταστροφή και ο 
λαός φτωχοποιείται βάναυσα, 

Ενώ η χώρα μεθοδικά εποικίζεται από εκατοντάδες χιλιάδες αλλό-
φυλους οπαδούς του Ισλάμ, 

Ενώ η παιδεία και η οικογένεια απαξιώνονται καθημερινά με τα νέα 
έκφυλα ήθη, 

Ενώ η Ορθόδοξη Εκκλησία μας εμπαίζεται και διώκεται με πρόσχημα την 
λήψη μέτρων κατά του λεγόμενου «κορωνοϊού», 

Ενώ η δημόσια περιουσία αλλά και η ατομική περιουσία του Έλληνα 
πολίτη εκχωρούνται στους ξένους δανειστές, 

Οι νενέκοι της πολιτικής και οι σύγχρονοι εφιάλτες, στο όνομα της 
δήθεν ειρήνης, ετοιμάζονται να παραχωρήσουν θαλάσσια εθνική επικρά-
τεια στην Τουρκία, νομικά διεθνώς κατοχυρωμένη από τις υπάρχουσες 
διεθνείς συνθήκες στην Ελλάδα. Αυτή μάλιστα η παραχώρηση, εφόσον πρα-
γματοποιηθεί, θα αποτελέσει στρατηγικής φύσεως ήττα, αφού το Καστε-
λόριζο, την υφαλοκρηπίδα και ΑΟΖ του οποίου πρόκειται να «χαρίσουν» 
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στους Τούρκους, αποτελεί το κεντρικό σημείο στήριξης της πραγματικής ΑΟΖ 
της Ελλάδας στην Ανατολική Μεσόγειο και τον δεσμό της Ελλάδας με την 
Κύπρο! 

Και βέβαια βγάζουν πρώτα τους «λαγούς» της προδοσίας για να 
προετοιμάζουν την κοινή γνώμη, έτσι ώστε να μην υπάρξει αντίδραση! 

-«Στενή» συνεργάτιδα του Πρωθυπουργού λέει «μπορεί να χάσουμε το 
Καστελόριζο, αλλά θα κερδίσουμε την Ρόδο και την Κάρπαθο»! 

-Σύμβουλος του Υπουργείου Εξωτερικών λέει «Το Καστελόριζο δεν 
ανήκει στη συστάδα των Δωδεκανήσων, άρα έχει μειωμένη επήρεια ΑΟΖ»! 

-Άλλος «Σύμβουλος» διατείνεται ότι «Το Καστελόριζο είναι απομο-
νωμένο και πολύ κοντά στις ακτές της Τουρκίας, άρα έχουν δίκαιο οι Τούρκοι 
που δεν του αναγνωρίζουν υφαλοκρηπίδα και ΑΟΖ»! 

-Ο Σύμβουλος Εθνικής Ασφαλείας του Πρωθυπουργού μασώντας τα 
λόγια του, μιλά για «επωφελή συμβιβασμό» με τη Τουρκία! 

-Ο αναπληρωτής του προαναφερθέντος Συμβούλου, λέει ότι «το Τουρ-
κολυβικό μνημόνιο, αυτό δηλαδή που αρπάζει την Ελληνική ΑΟΖ νοτίως 
Ρόδου-Κρήτης, είναι μια πραγματικότητα»! 

-Τα ΜΜΕ «βουίζουν» για πρόσφατο τηλεφώνημα «προσκύνημα» του 
Έλληνα πρωθυπουργού στον Τούρκο Πρόεδρο! 

 
Όλα αυτά βέβαια αποτελούν ένδειξη της απόλυτης ηττοπάθειας που 

χαρακτηρίζει την Ελληνική κυβέρνηση και της ανείπωτης υπακοής σε 
εντολές από ανθελληνικούς και φιλοτουρκικούς κύκλους από το εξωτερικό. 

Επιτέλους, οι πολιτικοί μας επιβάλλεται να ενστερνιστούν ότι όλοι 
νοιάζονται πρωτίστως για το συμφέρον της χώρας τους και ότι η Τουρκία 
πράττει το ίδιο και όποια συμφωνία και να γίνει, δε θα την τηρήσει ή θα την 
τηρήσει σύμφωνα με το συμφέρον της, όπως αυτή το αντιλαμβάνεται. Και 
είναι δεδομένο ότι η Τουρκία θέλει να τα πάρει όλα, από τη Κύπρο και τη 
Θράκη, μέχρι το Αιγαίο και τη Κρήτη. 

 
Η προδοτική παραχώρηση θαλάσσιας επικράτειας που έντεχνα κυο-

φορείται στη νότια ανατολική νησιωτική Ελλάδα, νομοτελειακά θα οδηγήσει 
σε παραχώρηση εδαφικής επικράτειας, που σημαίνει αναμφίβολα εσχάτη 
προδοσία κατά της Πατρίδας και του Έθνους! 
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Αυτό δεν θα περάσει! Οι υπεύθυνοι θα λογοδοτήσουν στη δικαιοσύνη 
και στην συνείδηση του ελληνικού λαού! 
 
 

Νικόλαος  Ταμουρίδης. 
Αντιστράτηγος (ε.α)-Επίτιμος Α’ Υπαρχηγός ΓΕΣ. 
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